Projectvoorstel: Nieuw openbaar drinkwatertappunt op het Dorpsplein in Koudekerke
Intro
Bij de gesprekken over de toekomst van het Dorpsplein in Koudekerke kwam het idee naar boven om hier een openbaar drinkwatertappunt te realiseren.  De gedachte is dat zo’n tappunt goed is uitstraling en de (ruimtelijke) kwaliteit van het plein en ook bijdraagt aan klantvriendelijkheid in de richting van onze toeristische gasten.
Realisatie
Evides is bereid een tappunt op het dorpsplein te plaatsen op het moment dat de Gemeente Veere daar via de webpagina mijnaansluiting.nl om vraagt. De voorwaarde voor zo’n aansluiting zijn:
· Het tappunt moet zich bevinden in de openbare ruimte
· Niet meer dan 5 meter afstand van een waterleiding
· Verder zijn er een aantal inhoudelijke eisen (hygiënische locatie, niet afgelegen of te dicht bij een weg, geen hinder voor de omgeving)
Kosten:
De kosten aan het inrichten een watertappunt bedragen eenmalig € 985,- en verder € 320,-/ jaar voor onderhoud. Voor dat bedrag legt Evides het tappunt aan en zorgt zij voor onderhoud en reparatie. Ook de kwaliteitsmonitoring is in dit bedrag begrepen.

Voorstel:
[bookmark: _GoBack]De dorpsraad Veere stelt het college van B&W voor om een openbaar watertappunt in te richten op een nader te bepalen plaats op het Dorpsplein. Deze locatie moet passen binnen de dit jaar opgestelde schets voor de herinrichting van het Dorpsplein. De financiering van dit watertappunt vindt plaats uit de Leefbaarheidsbijdrage 2019 voor Koudekerke (eenmalig € 985 + 3 maal € 320 voor onderhoud in de periode 2020-2022). Het verzoek aan de gemeente Veere is ook om dit tappunt conform de regels van Evides aan te vragen.
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