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Algemeen
De Stichting Dorpsraad Koudekerke stelt zich ten doel om de leefbaarheid van Koudekerke en Dishoek te behouden en zo mogelijk te verbeteren en de belangen van de bevolking van deze kernen te behartigen. Daartoe worden activiteiten en projecten georganiseerd. Overleg en samenwerking met verenigingen, organisaties en de gemeentelijke overheid zijn daarbij belangrijk. In het bijzonder wil de dorpsraad ook functioneren als een verbinding tussen de inwoners van Koudekerke en Dishoek enerzijds en het bestuur en het ambtelijk apparaat van de gemeente Veere anderzijds. Dit verslag geeft een overzicht van de belangrijkste activiteiten van de dorpsraad in de periode maart 2019 - maart 2020.
Personele samenstelling
[bookmark: _GoBack]Nadat er in 2018 weer een officiële kandidaatstellingsprocedure was geweest, bestond het bestuur van de dorpsraad in 2019 uit negen leden, te weten: Jan van Beers, Bert Fleurbaaij (penningmeester), Anton van Haperen (secretaris), Guido Herwig (voorzitter), Peter Holtring, Johan Katerberg, Marike Konings, Dorine Noorlander-Van der Lee (wnd. voorzitter) en Hans Sakkers.
Aantal vergaderingen
Naast de jaarvergadering had de dorpsraad in het verslagjaar in totaal zes keer een openbare vergadering. 
Projecten
· Oorlogsmonument Dishoek: In aanwezigheid van een groot aantal genodigden en belangstellenden is op 2 november 2019 het nieuwe oorlogsmonument bij Dishoek voor de Britse gevallenen van het 47 Royal Marine Commando met een herdenking plechtig in gebruik genomen. Hiermee is een belangrijk project van de Dorpsraad Koudekerke afgerond. De realisatie van het project was mogelijk dankzij financiële bijdragen van het Prins Bernhard Cultuurfonds, de 47 Royal Marine Commando Association en de gemeente Veere. De gemeente heeft ook de organisatie van de inwijdingsplechtigheid verzorgd. Het monument is gebouwd door de firma Dominicus (Westkapelle). De plaatsing en de afwerking is, in opdracht van de Dorpsraad, begeleid door Stichting Landschapsbeheer Zeeland. 
· Facelift voor het Dorpsplein: Gefinancierd vanuit de Leefbaarheidsbijdrage 2018 heeft de dorpsraad in 2019 een schetsontwerp laten opstellen voor een facelift van het ‘Dorpsplein’. Daartoe zijn enkele brainstormbijeenkomsten georganiseerd voor bewoners en ondernemers. Op basis hiervan heeft landschapsarchitect/stedenbouwkundige Bianca de Vlieger een ontwerp gemaakt. Dit bleek op veel draagvlak onder bewoners en ondernemers te kunnen rekenen. Het schetsontwerp is vervolgens voorgelegd aan de gemeente Veere, waarbij is afgesproken dat de gemeente zou nagaan of het mogelijk was het ontwerp te vertalen in een uitvoeringsplan met begroting. Op basis hiervan kan dan besloten worden over een (al dan niet gefaseerde uitvoering). Het opstellen van zo’n uitvoeringsplan staat voor 2020 op het programma.
· Drinkwatertappunt Dorpsplein: Met de gemeente Veere is gesproken over de realisatie van een openbaar tappunt voor drinkwater op het Dorpsplein (bij de pomp). Dit tappunt en de onderhoudskosten voor de eerstkomende jaren zullen worden gefinancierd uit de Leefbaarheidsbijdrage 2019 
Overige belangrijke zaken 
In  2019 zijn nog diverse andere zaken aan de orde geweest in de dorpsraad. De volgende zijn de belangrijkste.
· De al jaren leegstaande huizen aan de Banckerstraat waren regelmatig onderwerp van gesprek op de openbare vergaderingen van de dorpsraad. Naar verluidt heeft dit probleem de aandacht van de gemeente Veere. Het is voor de dorpsraad en de dorpsgemeenschap echter moeilijk te accepteren dat het maar niet tot een oplossing komt.
· De gemeente Veere is geadviseerd over het parkeren van bromfietsen bij de duinovergang aan de Kaapduinseweg en over de vernieuwing van de duinovergang aan de zuidkant van Dishoek.
· De Dorpsraad heeft een financiële bijdrage van twee maal € 250,- geleverd voor vergroening van de schoolpleinen van de basisscholen Het Klinket en De Sprong.
· Met de gemeente Veere en het waterschap Zeeuwse Stromen is gesproken over een enkele verkeersknelpunten in het buitengebied van Koudekerke/Dishoek (Slobberduinse fietspad en met name de kruising met de Zwaanweg; inrichting Vlissingsestraat). Op zich waren dit positieve gesprekken, maar het blijkt niet eenvoudig om ook tot aanpak en uitvoering te komen. Aan de kernwethouder is gevraagd om bestuurlijke ondersteuning, waar de bal regelmatig heen en weer lijkt te worden gekaatst tussen waterschap en gemeente.
· De website van de dorpsraad is vernieuwd, waardoor het mogelijk is nu sneller en gemakkelijker nieuwe berichten te plaatsen. 
· Het wonen in Koudekerke stond verschillende keren op de agenda. Daarbij ging het onder andere over het toenemend recreatief gebruik van woningen in de dorpskern en over de beperkte nieuwbouw. Een en ander was aanleiding om het wonen in Koudekerke tot een centraal thema te maken voor de jaarvergadering van de dorpsraad in maar 2020.
· Met een aantal dorpsbewoners en het waterschap Zeeuwse Stromen is tijdens een veldbezoek van gedachten gewisseld over het kappen van bomen langs wegen aan de noordkant van het dorp. 
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